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                             CUARTO SEMINARIO DE ALGEBRA

01.Si en la ecuación: [image: image3.png]


 , la diferencia  de las raíces es 1; entonces el valor de “k” es:

A)  49/45


B)  6/5



C)  12/25
D)  3/5
E)  1
02.Si una de las raíces de una ecuación cuadrática es    4+5i ; entonces, el término independiente de dicha ecuación es:

A)  29



B)  25

C)  41

D)  9

E)  39
03. Dada la ecuación:



[image: image4.wmf](
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; calcular “m” para que las raíces sean iguales.

A)  1/3



B)  –1/3



C)  4/3

D)  -3/2

E)  2/5

04. .  Hallar "b", si el sistema:



[image: image5.wmf](

)

î

í

ì

+

=

-

-

=

+

-

4

b

y

2

x

3

2

y

3

x

2

a



es compatible indeterminada.

A) 3/5



B) -8/3



C) -2/3

D) 4/3

E) 1/3

05.Si el sistema lineal:
[image: image6.wmf](
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es compatible determinada ( solución única ) entonces, el valor de "k"es:


A)

[image: image7.wmf]1
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B)
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C) 
[image: image9.wmf]3
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D) 
[image: image10.wmf]2
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E)  
[image: image11.wmf]5
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06.
Obtener  x.y si: 
[image: image12.wmf](
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A)  6




B)  15



C)  8

D) 10

E) 12

07. Si a, b y c son raíces de la ecuación:



[image: image13.wmf](
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A)  2



B) -4



C)  3

D) -1
E) 5

08. Si: x1 , x2 , y x3 son las raíces de la ecuación:   
[image: image14.wmf]0
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Hallar:
    
[image: image15.wmf]3
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A)  5/3




B) 16/3




C)  8/3


D)  4/3


E)  7/3

09.La ecuación bicuadrada, con coeficientes enteros, donde x = 
[image: image16.wmf]3
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 es una de sus raíces, será:


A)  
[image: image17.wmf]0
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B)  
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C)  
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D)  
[image: image20.wmf]0
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  E)  
[image: image21.wmf]0
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10. Si la ecuación de raíces reales: a , b , c y d : 
[image: image22.wmf]0
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, es bicuadrada; hallar el valor de: m + a.b.c.d.

A)  17


B)  34


C)  51


D)  68


E)  75

11. Hallar la raíz imaginaria de mayor argumento en la ecuación: 
[image: image23.wmf]0
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A)   i


B) –i


C)  2i


D) -2i


E)  4i

12. Cuántos números enteros verifican:      
[image: image24.wmf]3
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A)  1

B)  5

C)  4

D)  3

E)  2
13. Resolver: 
[image: image25.wmf]0
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A)
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B)  
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C)  
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 EMBED Equation.3 [image: image29.wmf]+¥
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D)  
[image: image30.wmf]]
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E)  
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14. Resolver:   
[image: image32.wmf]2
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A)

[image: image33.wmf]3,0
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B) 
[image: image34.wmf]3,20
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C) 
[image: image35.wmf]0,3



D) 
[image: image36.wmf][
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E) 
[image: image37.wmf]3,5


15. Resolver: 
[image: image38.wmf]6
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A) 
[image: image39.wmf]ú
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B) 
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D) R


E) 
[image: image42.wmf]f


16. Al resolver: 
[image: image43.wmf](
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; se obtiene un conjunto solución de la forma: [image: image45.png]


 .


Calcular: a + b + c                                                                               

A) 20



B) 21



C) 19

D) 22

E) 60

17.Al resolver: 
[image: image46.wmf]21328
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.  y dar el número de valores enteros de “x” que la verifican.

A) 
 2



B)  4




C)  3

D)  5

E)  6
18.Al resolver 
[image: image47.wmf]7
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 indique la menor solución 
A) -3/7

B) -3

C) 1/3

D) 2

E) 3         

19. Al resolver:       [image: image49.png]V5—x<|x—3]





determine  el conjunto solución:

A)
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C)  
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D)  
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E)  
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20.Resuelva: [image: image57.png][5x—2|=7x+2




A) [image: image59.png][-2;2]




B) [image: image61.png][0, +o0)




C) [image: image63.png][-2;1]




D) [image: image65.png]



E) [image: image67.png][-2, +o0)




21.Resolver:

[image: image68.png]x-2)B4x+1.Vx+3(x-42Y64—x220




A) [image: image70.png][-3; —1]U [2; +e0)




B) [image: image72.png][-3; —1]Ju[2; +8]




C) [image: image74.png]R*




D) [image: image76.png][-3; -1]Ju[2;8]u{-8}




E) [image: image78.png]R~




            CLAVES

	01.B
	11.D

	02.C
	12.B

	03.D
	13.C

	04.B
	14.C

	05.D
	15.A

	06.E
	16.B

	07.C
	17.C

	08.C
	18.C

	09.D
	19.C

	10.D
	20.B

	
	21.D


UNIVERSIDAD NACIONAL AGRARIA LA MOLINA CENTRO DE ESTUDIOS PREUNIVERSITARIOS





DF











CEPRE-UNALM
1
            CICLO INTENSIVO 2013

_1421244213.unknown

_1421244221.unknown

_1421244229.unknown

_1421244233.unknown

_1421244237.unknown

_1421244241.unknown

_1421244243.unknown

_1421244244.unknown

_1421244245.unknown

_1421244242.unknown

_1421244239.unknown

_1421244240.unknown

_1421244238.unknown

_1421244235.unknown

_1421244236.unknown

_1421244234.unknown

_1421244231.unknown

_1421244232.unknown

_1421244230.unknown

_1421244225.unknown

_1421244227.unknown

_1421244228.unknown

_1421244226.unknown

_1421244223.unknown

_1421244224.unknown

_1421244222.unknown

_1421244217.unknown

_1421244219.unknown

_1421244220.unknown

_1421244218.unknown

_1421244215.unknown

_1421244216.unknown

_1421244214.unknown

_1421244205.unknown

_1421244209.unknown

_1421244211.unknown

_1421244212.unknown

_1421244210.unknown

_1421244207.unknown

_1421244208.unknown

_1421244206.unknown

_1421244201.unknown

_1421244203.unknown

_1421244204.unknown

_1421244202.unknown

_1421244199.unknown

_1421244200.unknown

_1421244198.unknown

